
令和２年度　宮崎県北部広域　県北周遊バスパックガイドブック製作委託業務仕様書


１　履行期間
契約締結日から令和2年11月30日(月)まで

２　業務内容等
（１）ガイドブック製作にかかる企画、それにかかる取材等
（２）ガイドブックのデザイン、レイアウト、文案作成 、必要な写真の撮影
（３）ガイドブックの原稿データ作成
（４）ガイドブックの印刷及び納品
（５）その他、ガイドブックの製作に必要な事項
（６）（１）から（５）に掲げるもののほか、本業務に関連する提案（任意）

３　掲載内容
[bookmark: _GoBack]（１）宮崎県北に位置する９市町村（延岡市、日向市、門川町、諸塚村、椎葉村、美郷町、高千穂町、日之影町、五ヶ瀬町）の観光地、商業施設等への路線バスによる観光モデルコースを市町村ごとに２コース程度（モデルコースは発注者が指示する。）
（２）県北周遊バスパックの紹介
（３）位置、距離関係、モデルコースに使用するバス路線等を記載した宮崎県北の地図

４　仕様等
（１）規格：A４サイズ 、中綴じ冊子、12ページ
（２）色数：フルカラー
（３）紙質：マットコート90kg

５　留意事項
（１）特記事項
①企画提案書及びガイドブックデザイン案の内容については、採用案決定後、協議により予算の範囲内で変更する場合がある。
②本業務により作成されるデザイン、写真等すべての著作権、所有権等を発注者に譲渡する。
③成果品の所有権は、受注者が発注者に対して当該成果品を引き渡した時点をもって、受注者から発注者に移転するものとする。
④成果品は、発注者及び構成市町村が自由に２次使用（印刷物の製作、ホームページへの掲載等）できるものとする。
⑤この仕様に定めのない事項については、別途協議を行う。
（２）成果品
①ガイドブック　10,000部
②ガイドブックの電子データ（PDFデータ等）　一式
③写真データ 一式
（３）校正・確認
　　①受注者は、入稿前に、校正のために十分な余裕を持って原稿データを発注者に提出すること。
②校正作業は、発注者が校了と判断するまで行うものとする。
（４）その他
①受注者は業務遂行にあたっては、発注者と十分な協議打合せを行ったうえで、進捗状況を随時、受注者に対して報告するものとする。
②受注者は、本業務において知り得た事項について、漏洩してはならない。また、本業務の遂行に用いた資料、成果品等について、発注者の許可なく公表又は貸与してはならない。
③本仕様書に記載のない事項又は疑義が生じた事項については、協議の上、決定する。
